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Statutární město Ostrava

ul. Hladnovaská, Betonářská, Slezská Ostrava, parcela č. 388/1, 393/1, 393/3, 
394/4, 414/4, 414/5, 414/13, 414/17, 414/26, 414/32, 414/42, 414/43, 414/44, 
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PPS-08/21

232,50 m.n.m, S-JTSK, Bpv

Ing. Pantůček Miroslav

PPS Kania s.r.o., Nivnická 665/10, 709 00
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D.1.2 - STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

Kania Jan
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POZNÁMKY: 
(1) TATO DOKUMENTACE JE VYPRACOVÁNA VE STUPNI PRO PROVEDENÍ STAVBY (DPS), 

NENAHRAZUJE TEDY VÝROBNĚ TECHNICKOU DOKUMENTACI (VTD)!
(2) PŘED ZAHÁJENÍM STAVBY MUSÍ BÝT VYPRACOVÁNA VÝROBNĚ TECHNICKÁ  

DOKUMENTACE (VTD), KTERÁ MUSÍ BÝT ODSOUHLASENA PROJEKTANTEM STATIKY!!
(3) VEŠKERÉ ROZMĚRY BUDOU PŘED VYHOTOVENÍM OVĚŘENY NA STAVBĚ! 

BETON C30/37
- DLE ČSN EN 206+A1, ČSN P 73 2404
 (1) PRŮVLAKY )P) - C 30/37 (XC1)
      - KRYTÍ = 30 MM
 (2) DESKY VNITŘNÍ  - C 30/37 (XC1)
      - KRYTÍ = 20 MM
 (3) DESKY BALKÓNOVÉ  - C 30/37 (XC4, XF1)
      - KRYTÍ = 35 MM

OCEL 10 505 R / B500 B
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